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11 ���ก�����	
��ก�
 

11.1 ��������������	��������������ก����	����� �
!"   

(�ก������	
��
	��
���
�� ��
���
��

���� � ������ 31 ������
 2553) 

��������������	��������� �	����� �
!" (����$� � 	�
��� 31 !�
	��� 2553) 
1 ()%*+	��%����,�-! 
1.1 ������ �
��� �	��� �/%� � 

���ก�� (�����) (LH) 
- ��2�()%*+	��%����,�-!3	4������5 �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 41  
- ��ก���ก���!"�ก��  

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	���2�ก���ก���
6
ก���ก��()%���ก��3	4 LH  
2) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก���
6ก���ก��������3	4 LH 

1.2 ������ <"	
�8�? �/%� � ���ก�� 
(�����) (QH) 

- ��2�()%*+	��%����,�-!3	4������5 �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 26  
- ��2��������!"�3	4()%*+	��%�,�-!3	4������5 :�� LH �� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 25 

,� QH 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�ก���ก�� QH  
2) �����8�� =����=��>� ก���ก���
6ก���ก��������3	4������5�
6�������!	�  
��2�ก���ก���
6ก���ก��()%���ก��3	4 QH  
3) ���	��
�� "�����=��� ก���ก��	� �63	4������5�
6ก���ก��	� �63	4������
�!	� ��2�ก���ก��	� �63	4 QH 
4) ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<�� ��2�ก���ก���
6()%������3	4 
QH 

1.3 ��4 �"�=��4,�  
��-=�D���� 

- ��2�()%*+	��%����,�-!3	4������5 �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 20  

2 ��������#�ก�#�"3%	4ก��()%*+	��%����,�-! E LH 
2.1 ������ �	
 �	�  

����
�	 �8� ���ก�� (LHR) 
- ��2��������!	�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 100 ,� LHR 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�ก���ก��3	4 
LHR  
2) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก��3	4 LHR 

2.2 ������ �	8�
�8�ก  
����
�	 �8� ���ก�� (AR) 

- ��2��������!	�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 100 ,� AR 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�ก���ก��3	4 AR  
2) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก��3	4 AR 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5��2�ก���ก��,� AR 
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��������������	��������� �	����� �
!" (����$� � 	�
��� 31 !�
	��� 2553) 
2.3 ������ �����H<  

����
�	 �8� ���ก�� (PR) 
- ��2��������!	�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 100 ,� PR 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�ก���ก��3	4 PR  
2) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก��3	4 PR 

2.4 ������ �	
 �	�  
�	 ��� ���ก�� (LHA) 

- ��2��������!	�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 100 ,� LHA 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	���2�ก���ก��3	4 LHA  
2) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก��3	4 LHA 

2.5 ������ �	
 �	��� �	� 
=�J	=�=	��8�? ���ก�� (LHP) 

- ��2��������!	�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 60 ,� LHP 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� 

��2�ก���ก��3	4 LHP 
2.6 ������ �	
 �	��� �	� 

 ��� ���ก�� (LHS) 
- ��2��������!	�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%���4	%	��%	�
6 60 3	4 LHS  

��ก���ก���!"�ก�� <+	 ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� 
��2�ก���ก��3	4 LHS 

2.7 ������ �	���� �	 ���  
�	�
"��	��# ���ก�� (AAA) 

- ��2��������!"�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 40 3	4 AAA 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� 

��2�ก���ก��3	4 AAA 
2.8 ������ �	
 �	��� �	� 

���������� ���ก�� (LHM) 
- ��2��������!"�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%���4	%	��%	�
6 40 ,� LHM  
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<��  

��2�ก���ก��3	4 LHM 
2.9 ก	4����"�	 �4��������=�� 

�
��� �	��� �/� � (LHPF) 
- ��2��������!"�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 50 3	4 LHPF  
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�ก���ก��3	4 
LHPF 
2) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก��3	4 LHPF  

2.10 ������ :/� :����ก �  
��J��8	�� ���ก�� (�����) 
(HMPRO) 

- ��2��������!"�3	4 LH �
6 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 30 �
6�%	�
6 20 3	4 
HMPRO 8��
����� 

- ��ก���ก���!"�ก�� <+	  
1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	�  
��2�ก���ก��3	4 HMPRO  
2) �����8�� =����=��>� ก���ก���
6ก���ก��������3	4������5�
6�������!	�  
��2�ก���ก��3	4 HMPRO  
3) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก���
6ก���ก��������3	4 HMPRO 
4) ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<�� ��2�ก���ก��3	4 HMPRO 
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2.11 ������ ��4ก	ก ���  

/	 �H�	
 ���ก�� (�����) 
(KH) 

- ��2��������!"�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 29 ,� KH 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�ก���ก��3	4 KH 
2) ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4>��<��  
��2�ก���ก��3	4 KH 

2.12 ������ <"	
�8�?<	� 8��<��#�
:����< � ���ก�� (�����) 
(Q-CON) 

- ��2��������!"�3	4 LH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 21 ,� Q-CON 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4 

>��<�� ��2�ก���ก��3	4 Q-CON 
3 ��������#�ก�#�"3%	4ก��()%*+	��%����,�-! E QH 
3.1 ������ <�".�	�. 

	���8	������#���
 ���ก�� 
(QHI) 

- ��2��������!	�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 100 ,� QHI 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	  

1) ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�ก���ก��3	4 QHI  
2) �����8�� =����=��>� ก���ก���
6ก���ก��������3	4������5�
6�������!	�  
��2�ก���ก��3	4 QHI   
3) ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<�� ��2�ก���ก��3	4 QHI 

3.2 ������ <��!� "�

� ���ก�� 
(CASA) 

- ��2��������!	�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 100 ,� CASA 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<��  

��2�ก���ก��3	4 CASA 
3.3 ������ ��	6 <	��H��%��� 

���ก�� (CONF) 
- ��2��������!	�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%���4	%	��%	�
6 100 ,� CONF  

��ก���ก���!"�ก�� <+	 ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<��  
��2�ก���ก��3	4 CONF 

3.4 ������ <�".�	�.�������%��� 
���ก�� (QHM) 

- ��2��������!	�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%���?4��48�4�
6��4	%	��%	�
6 100 ,� 
QHM  

- ��ก���ก���!"�ก�� <+	   
1) �����8�� =����=��>� ก���ก���
6ก���ก��������3	4������5�
6�������!	�  
��2�ก���ก��3	4 QHM   
2) ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<�� ��2�ก���ก��3	4 QHM 

3.5 ก	4����"�	 �4��������=�� 
<"	
�8�? �/%� � (QHPF) 

- ��2��������!"�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 26 ,� QHPF 
- LH ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 3 ,� 

QHPF 
3.6 ������ <��!� "�

�  

(�6�	4 2553) ���ก�� 
(CASA-R) 

- ��2��������!	�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%���4	%	��%	�
6 100 ,� CASA-R  
 

3.7 ������ <��!� "�

�  
(�=������ 2553) ���ก�� 
(CASA-P) 

- ��2��������!	�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%���4	%	��%	�
6 100 ,� CASA-P  
 

3.8 ������ 
	���� �H88�?4 ���ก�� 
(IDEA) 

- ��2��������!	�3	4 QH �%"� �� !"�ก��*+	��%���4	%	��%	�
6 100 ,� IDEA 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ��4 �"��D� =��>��6 �� ก���ก��3	4>��<��  

��2�ก���ก��3	4 IDEA 
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	��� 2553) 
4 ��������#�ก�#�"3%	4ก��()%*+	��%����,�-! E ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� 
4.1 ������ �<�6	�8 ��ก��� 

���ก�� (IH) 
- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 

��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 50 ,� IH  
4.2 ������ �����
��� ���ก�� 

(ML) 
- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 

��2�()%*+	��%���4	%	��%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 40 ,� ML 
4.3 ������ �	.�	.=�J	=�=	��8�? 

���ก�� (AAP) 
- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 

��2�()%*+	��%���48�4�
6��4	%	��%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 88 ,� AAP 
4.4 ������  �������
  

���"

J	���%��� ���ก�� 
(SRD) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%	�
6 27 ,� SRD  

- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ��� 
=:���� 
=9�
9�� � �3 ก���ก���
6()%������3	4
������5�
6�������!	� ��2�ก���ก��3	4 SRD  

4.5 ������ ��6���+#�  
����
�	 �8� ���ก�� (PCR) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%���48�4�
6��4	%	��%	�
6 75 ,� PCR 

4.6 ������ �	��>��	���  
����
�	 �8� ���ก�� (NTR) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%���?4��48�4�
6��4	%	��%	�
6 82 ,� NTR  

4.7 ������ ��.��.����
�	 �8� 
���ก�� (BCR) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%���?4��48�4�
6��4	%	��%	�
6 70 ,� BCR 

4.8 ������  ��� �� ���ก�� (SRY) - ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%���?4��48�4�
6��4	%	��%	�
6 71 ,� SRY 

4.9 ������ 	��*��8� ���ก�� 
(ATT) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 40 ,� ATT 

4.10 ������ �
��� �	��� �/%� � 
����
�	 �8� ���ก�� (LHRE) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%���?4��48�4�
6��4	%	��%	�
6 84 ,� LHRE 

4.11 ������ ����>���  
����
�	 �8� ���ก�� (PTR) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5��2�()%*+	��%��%"� �� !"�
ก��*+	��%��%	�
6 42 ,� PTR 

- ���	���8� 	�9":;<�� ก���ก��3	4������5�
6�������!	� ��2�()%*+	��%��%"� �� !"�
ก��*+	��%��%	�
6 37 ,� PTR 

4.12 ������ ����� ���ก�� 
(DAHRA) 

- ��4 �"�=��4,� ��-=�D���� ()%*+	��%����,�-!3	4������5 ��2�ก���ก���
6 
��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 49 ,� DAHRA 

5 ��������#��ก���ก���!"�ก�� 
5.1 ������ �H:ก (
���
���) 

���ก�� (�����) (PICO) 
- ��ก���ก���!"�ก�� <+	 ��499�>� =49>� ก���ก���
6()%������3	4������5�
6

�������!	� ��2�ก���ก��	� �63	4 PICO 
6 ��������#*)ก<"�<��:����<<
��#�ก�#�"3%	4 
6.1 ������ =�=
���=������- 

���ก�� (PORN) 
- <)! �� �
6��8�3	4 ����=�  ������88�����- ก���ก���
6ก���ก��������3	4

>��<�� ��2�ก���ก���
6��2�()%*+	��%��%"� �� !"�ก��*+	��%��%	�
6 100 ,� PORN  
7 ��<<
��#�ก�#�"3%	4ก��  
7.1 ��<<
��#�ก�#�"3%	4ก��  - ก���ก��3	4��������#�ก�#�"3%	4ก�� �
6=��ก4���6���()%	���"�ก��\]��3̂?�
�3	4 

>��<�� 
- ก���ก���
6��<<
,ก
%���3	4()%*+	��%����,�-! �
6��<<
,ก
%���3	4>��<��  
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11.2 ���ก�����	
��ก�
�����)���*�����)����
�������������������	���������  

(�ก������	
��
	��
���
�� "# 2553 $%�&�'	(�)��*�+,�) 

,��_ 2552 �
6�_ 2553 ������5��ก���3%�������ก��ก����<<
��#	����<"��3����%4 :�����ก���6�"!�4ก����4ก
!�"
�!
ก!	,�%�ก��<"��3����%4��4(
��6:����  �
6
�%��H��(�	�)!,�������8���6ก	�4�ก���4��3	4������5 3%	 32  �������_ 
2552 �
63%	 33  �������_ 2553   

 ������	�8���	ก���?��4��ก)%�+���6�;�8�`"�
ก�4�� 8��������8���6ก	�4�ก���4�� �������_ 2553 3%	 21 3	4������5 
��2�ก��� �43%	�)
 D "����# 31 >��"�<� 2553 :��	�8���	ก���?���#� �4
"%��2�ก������ �	3%	�)
	�8���	ก���?�3	4
�4��ก)%�+��6�6�"
�8!�4a ��#���6�6�"
�<4��
+	8����#� �4
"%��!���?� ��
�%��2�ก��� �43%	�)
��#�����������	�8��
�	ก���?�3	4�4��ก)%�+���#���6�6�"
�����"ก��3	4��<<
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